



Szpital Powiatowy  
w Rawiczu Sp. z o.o.

ul. Gen. Grota Roweckiego 6, 63-900 Rawicz  
T: +48 65 546 24 13-16 (centrala), T: +48 65 545 21 62 (sekretariat)  
F: +48 65 546 70 61, E: sekretariat@szpitalrawicz.pl, www.szpitalrawicz.pl  
NIP: 699-19-19-769, REGON: 300904130, KRS: 0000316422  
GetIn Noble Bank SA Nr konta: 51 1560 0013 2367 2722 7424 0001  
Kapitał zakładowy: 34 mln 835 tys. zł w całości opłacony



Rawicz dnia 05.02.2018r.

NLO-3820-01/PN/18

Do wiadomości  
Wszyscy Wykonawcy

**Dotyczy: „Zakup i dostawa szwów chirurgicznych dla Szpitala Powiatowego w Rawiczu Sp. z o. o.”**

Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1**

Dotyczy Pakietu 1

Czy Zamawiający dopuści szew polipropylenowy bez dodatku polietylenu?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie nr 2**

Dotyczy Pakietu 1, poz. 11

Czy Zamawiający wydzieli pozycję 10 do osobnego pakietu producenckiego?

**Odpowiedź: Nie.**

**Pytanie nr 3**

Dotyczy Treści specyfikacji

Czy Zamawiający dopuści niewchłaniające materiały szewne, gdzie data ważności jest nadrukowana (wybita) na saszetce (nośniku papierowym), na której zawinięty jest szew? Opis ten jest również widoczny na opakowaniu zewnętrznym dzięki przezroczystej folii.

Uzasadnienie: Zgodnie z Art. 29 ust 2 pzp „Przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję” i z Art. 29 ust 3 pzp „Przedmiotu zamówienia nie można opisywać przez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczane przez konkretnego wykonawcę, jeżeli mogłoby to doprowadzić do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektórych wykonawców lub produktów [...]”. Pozytywna odpowiedź umożliwi złożenie ofert przez większą liczbę Wykonawców, a tym samym Zamawiający będzie mógł zapoznać się z szerszą ofertą na nici chirurgiczne i zapewnić uczciwą konkurencję. Biorąc pod uwagę względy ekonomiczne większa ilość potencjalnych Wykonawców zapewni różnorodność ofert i prawdopodobieństwo wyboru ofert z najniższą ceną. Wybór wielu dostawców nie przekłada się negatywnie na kryteria ekonomiczne dla Szpitala, gdyż koszty dostaw ponoszą Wykonawcy, a Szpital ma możliwość korzystania z produktów o porównywalnej jakości i parametrach, ale zakupionych w niższych cenach.

W przypadku odpowiedzi negatywnej proszę o medyczne uzasadnienie.

**Odpowiedź: Tak.**

KIEROWNIK  
DZIAŁU LOGISTYKI  
*Renata Pazoła*  
Renata Pazoła